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Stanovení cílů práce a jejich dosažení A 
Tato práce se zabývá možností rozvoje nabídky golfového turismu z České 
republiky do Indonésie. Práce přináší přehledný popis golfového turismu v Indonésii 
a nabízí průzkum trhu a konkrétní nabídku, vypracovanou na základě zmíněného 
průzkumu. 
 

Struktura, metodologie, argumentace a interpretace A 
 
Tato práce nejprve popisuje golfový turismus v Indonésii a potom představuje 
konkrétní analytické a marketingové nástroje pro realizaci předběžného průzkumu 
zájmu o tuto formu turismu s Indonésii jako jeho destinací. 
Na základě výzkumu zájmu tato práce představuje konkrétní nabídku 14-ti denního 
golfového zájezdu na Bali, které odpovídá preferencím několika desítek 
respondentů.  
 
Návrh je opatřen SWOT analýzou a podrobným zdůvodněním programu a 
organizačních rozhodnutí.  
Tato práce naplňuje cíl bakalářského vzdělání, protože ukazuje, že autorka je 
schopna na základě obecného přehledu o různých formách turismu nalézt niku na 
trhu, vybrat vhodnou metodologii pro evaluaci jejího potenciálu a připravit konkrétní 
řešení, jak tuto niku využít. Práce tedy propojuje smysluplným způsobem teoretickou 
a praktickou část.  
 
V analýze dotazníkového šetření by bylo možné jít poněkud dále prostými 
statistickými nástroji a zjistit korelace určitých vlastností respondentů a jejich 
případného zájmu o golfovou turistiku do Indonésie. Takové informace by bylo 
možné použít pro cílenější marketing. 

 

Jazyk, stylistika A 
 
Práce je napsána jasně a strukturována logicky. Styl je ukázněný a grafická úprava 



 
práce je kvalitní.  
  

Odborná literatura, bibliografický aparát A 

Rozsah použité literatury je pro tvorbu Bc. práce dostatečný. Poměrně rozsáhlý 
seznam akademických zdrojů je doplněn velkým množstvím elektronických zdrojů, 
které obsahují také mnoho zdrojů týkajících se golfu v Indonésii. Pro tento druh práce 
je zvolený výběr adekvátní. 

Navrhované celkové hodnocení A 

 

Témata pro obhajobu a doplňující otázky: 

1. Navrhovaná implementace Vašeho výzkumu zvolila jako destinaci Bali. Vysvětlete, 
jaké výhody nebo nevýhody by měla Jáva (Jakarta nebo Yogjakarta)? 
 

2. Počet hráčů registrovaných Českou golfovou federací podle tabulky na straně 41 
v poslední době klesá. Bude tento trend mít i nějaký dopad na případnou golfovou 
turistiku do Indonésie (věkový profil zájemců, finanční náročnost cesty, apod.)?  
 

3. Z hlediska propagace případné golfové turistiky, má tato klientela nějaké vyhrazené 
komunikační kanály, na které by bylo možné cílit? Byla by taková propagace 
finančně náročná nebo by bylo možné použít stejné platformy, jako jste použila pro 
Vaše dotazníkové šetření?  
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